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1. 𝐴 = ( 𝑎 𝑏
𝑏 𝑐 ) ∈ ℳ2(ℝ), 𝐵 = ( 2 1

1 2 ).

À quelle conditions nécessaires et suffisantes sur 𝑎, 𝑏, 𝑐 existe-t-il 𝑃 ∈ 𝑂2(ℝ) tel que 𝐴 = 𝑃𝐵 u�𝑃 ?

À quelle conditions nécessaires et suffisantes sur 𝑎 existe-t-il 𝑏, 𝑐 ∈ ℝ et 𝑃 ∈ 𝑂2(ℝ) tels que 𝐴 = 𝑃𝐵 u�𝑃 ?

À quelle conditions nécessaires et suffisantes sur 𝑐 existe-t-il 𝑎, 𝑏 ∈ ℝ et 𝑃 ∈ 𝑂2(ℝ) tel que 𝐴 = 𝑃𝐵 u�𝑃 ?

2. 𝐴 = ( 𝑎 𝑏
𝑐 𝑑 ) ∈ ℳ2(ℝ), 𝐵 = ( 2 1

1 2 ).

À quelle conditions nécessaires et suffisantes sur 𝑎, 𝑏, 𝑐, 𝑑 existe-t-il 𝑃 ∈ 𝐺𝐿2(ℝ) tel que 𝐴 = 𝑃𝐵𝑃 −1 ?

À quelle conditions nécessaires et suffisantes sur 𝑎 existe-t-il 𝑏, 𝑐, 𝑑 ∈ ℝ et 𝑃 ∈ 𝐺𝐿2(ℝ) tels que 𝐴 = 𝑃𝐵𝑃 −1 ?

À quelle conditions nécessaires et suffisantes sur 𝑑 existe-t-il 𝑎, 𝑐, 𝑏 ∈ ℝ et 𝑃 ∈ 𝐺𝐿2(ℝ) tel que 𝐴 = 𝑃𝐵𝑃 −1 ?

3. Si 𝐴, 𝐵 ∈ ℳu�(ℝ), justifier l’existence de max
u�,u�∈u�u�(ℝ)

det(𝑃𝐴 u�𝑃 + 𝑄𝐵 u�𝑄).

4. Calculer ce maximum si 𝐵 = ( 2 1
1 2 ) et 𝐴 = ( 1 −2

−2 −1 ).

5. Si 𝐴, 𝐵 ∈ ℳu�(ℝ), sup
u�,u�∈u�u�u�(ℝ)

det(𝑃𝐴𝑃 −1 + 𝑄𝐵𝑄−1) est-il fini en général ? (Si oui le montrer, si non donner

un contre-exemple)

6. De manière générale, si 𝐴1, …, 𝐴u� ∈ 𝑆+
2 (ℝ), déterminer max

u�1,…,u�u�∈u�2(ℝ)
det(𝑃1𝐴1

u�𝑃1 + ⋯ + 𝑃u�𝐴u�
u�𝑃u�).
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